



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 68 (10205) • Пятница, 22 августа 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



Е.М.Макаренко, В.Д.Волперт

Погода подарила людям субботний день 16 августа ярким, солнечным, чтобы его запомнили все, кто пришел на стадион «Юность» на очередные районные летние сельские спортивные игры, в вечернее время - на мероприятия, посвященные 70-летию со дня образования Тюменской области.

Стадион ждал гостей. Болельщики занимали трибуны. Устроители игр позаботились о детворе: работала детская площадка, малышня была в восторге от батутов.

Спортсмены настраивались на игру, разминались. Соревнование ожидалось острым, забегая вперед, скажу - так и получилось.

Объявляется церемония открытия. С добрыми пожеланиями и поздравлением обратился к присутствующим глава района Виктор Давыдович Волперт.

Районные игры приехал приветствовать депутат Тюменской областной Думы Евгений Михайлович Макаренко. Человек, жизнь которого тесно связана со спортом высоких достижений. С 1986 года он начал заниматься боксом, с 2001 по 2007 годы был капитаном сборной России по боксу. Восьмикратный чемпион России, двукратный чемпион мира и двукратный чемпион Европы, чемпион командного Кубка мира 2005 года, участник Олимпийских игр в Афинах.

- Я искренне поздравляю вас, - напутствовал участников игр Евгений Михайлович, - с Днем физкультурника. Мы живем в области, в которой уважают и ценят спорт, вкладывают финансовые средства в развитие материально-технической базы физической культуры. Успехов вам и побед!

Объявляется церемония поднятия флагов Российской Федерации, Тюменской области, Омутинского района. Почетное право предоставлено Михаилу Сысову, Владимиру Токареву, Александру Тигееву.

\*\*\*  
На турнир прибыло пять команд: Вагайского, Омутинского, Ситниковского, Б-Красноярского, Ю-Плетневского сельских поселений. Вагайцы настроены на победу: территория по праву славится спортивной, неоднократно становилась чемпионом сельских игр и принимала их на своих спортивных площадках. Есть спортивные амбиции у красноярцев: развивается материально-техническая база, на территории прочно «поселился» районный День здоровья, есть талантливые, перспективные спортсмены. По-боевому настроены ситниковские физкультурники. Участие на районных турнирах южноплетневской команды вселяет надежду, что будет у сборной победы.

Соревнования проходили в пяти видах спорта: полиатлон, русская лапта, армспорт, гиревой спорт, легкая атлетика.

Золотыми буквами впечаталась в наш разговор строка из песни Владимира Высоцкого: «Королева спорта - легкая атлетика». Прав наш знаменитый и многими любимый бард: легкая атлетика зрелищна, красива, собирает основную массу зрителей. Так было и в этот раз.

Толкание ядра, прыжки в длину, смешанная эстафета, бег на 100 метров.

**Толкание ядра.** Шансов победить не оставил соперникам Олег Кокшаров (Омутинское): ядро улетело на расстояние 9,45 метра. Сергей Бочков из Вагая и Евгений Андреев (с.Омутинское) на втором и третьем местах.

У женщин лучшими в толкании ядра стали Надежда Шмелева и Марина Легостаева (обе - с.Омутинское).

**Прыжки в длину.** Здесь лучшим был Артем Кузнецов, омутинский атлет. Его результат - 5,23 метра. Сергей Вешкурцев из Омутинского и Владимир Иванов из Вагая стали призерами, заняв, соответственно, 2 и 3 места.

## ◆ СЕЛЬСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ

# Сильные, смелые, ловкие - вы всегда впереди

*Тюменский спорт - отвага, мужество.  
И сил тебе не занимать!  
Тюменский спорт - людей содружество,  
С тобой мне жить и побеждать.*

Следует отметить, что результаты женщин в прыжках в длину были практически равными с мужскими. Молодцы! Победительницами стали Наталья Смышляева, Татьяна Мельникова из районного центра и Кристина Дедуль из с.Вагай.

**Смешанная эстафета 4x100** привлекла внимание зрителей. Это накал борьбы, яростное стремление к победе и просто красивый бег. За омутинскую команду бежали Александра Четверик, Сергей Вешкурцев, Наталья Смышляева и Артем Кузнецов. Они и стали четверкой-победительницей, быстрой, организованной, дружной.

Немного уступили лидерам ситниковцы Анфиса Кайгородова, Александр Половодов, Юлия Пинигина, Павел Пинигин.

32 доли секунды не позволили вагайской четверке занять второе место. Чувствуете, каков накал страстей, если соперников отделяют буквально доли секунды?! Все же Кристина Дедуль, Владимир Иванов, Анастасия Осинцева и Нурлан Яшкин выложились по максимуму, выступили достойно!

*Начало.  
Продолжение на 2-й стр.*



Команда Б-Красноярского сельского поселения



Церемония открытия



А.Четверик, О.Варламова, Н.Смышляева



А.Кузнецов

## ◆ СЕЛЬСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ

# Сильные, смелые, ловкие - вы всегда впереди

Продолжение.  
Начало на 1-й стр.

**Бег на дистанцию 100 метров** у мужчин выиграл Сергей Вешкурцев из райцентра. Случается, что серебро бывает дороже победы: заминка на старте не выбила Артема Кузнецова из колеи, он выровнялся, пришел вторым. А его бег можно показывать образцом стиля и красоты: высокий, статный, тренированный атлет, он отлично пробежал стометровку. На третьем месте Иван Меркель (с.Б-Краснояр).

**Женщины-призеры:** Наталья Смышляева из Омутинского, Ольга Варламова из Б-Краснояра и Кристина Дедуль из Вагая.

**Русская лапта.** Беспроигрышно сыграла команда Вагайского сельского поселения, заканчивая игры с победным крупным счетом. Убедительное лидерство и 1 место!

На втором и третьем местах сборные команды Омутинского и Ситниковского поселений.

**Полиатлон.** Полиатлон включал в себя бег на две дистанции: 100 и 1000-3000 метров, стрельбу из пневматической винтовки. На своей «лицевой счет» омутинская команда записала наибольшее количество очков - 387, тем самым обес-



Отдых

печила себе 1 место. Далее команды распределились так: Вагайское, Б-Красноярское и Ситниковское сельские поселения.

**Армспорт.** Назовем чемпионов в весовых категориях: свыше 90 килограммов - Александр Тигеев, с.Омутинское, до 90 - Николай Вакенгут, с.Ситниково, до 75 - Владимир Коморников из райцентра. У женщин лучшей была Марина Легостаева из села Омутинское.

**Гиревой спорт.** Вагайцы Иван Карелкин, Нурсултан Яшкин, Сергей Бочков стали чемпионами игр в весовых категориях, соответственно, до 85, 68, 105 килограммов. В весовой категории 63 килограмма лучшим стал омутинец Михаил Мельников.

У женщин в гиревом спорте победили в весовых категориях 68, 63 и свыше 68 килограммов Кристина Дедуль, с.Вагай, Татьяна Мельникова, с.Омутинское, Карина Лапшева из Вагая.

**Общеконандное место.** Собственно, это то, ради чего команды и ехали на спартакиаду. В нынешних играх победу праздновала омутинская команда. Вторыми стали спортсмены Вагайского сельского поселения. На третьем месте команда Большекрасноярского сельского поселения.

Напряженный соревновательный день сельских игр завершился, закрыв еще одну страничку спортивной жизни района. Есть, над чем подумать, есть, что проанализировать. Главный итог спартакиады: в районе много талантливых, преданных физической культуре людей. Значит, можно смело смотреть в будущее омутинского спорта.

В. ВАСИЛЬЕВА  
Фото А. САУТИЕВА



Воспитанники отделения вольной борьбы и бокса ФОЦОР на встрече с депутатом и чемпионом Е.М.Макаренко



С.Гусейнов, В.Коморников (армспорт)



Н.Вакенгут, Е.Андреев (армспорт)



С.Вешкурцев впереди (№89)

## ◆ ОТКРЫТИЕ ЛЕТНЕ-ОСЕННЕЙ ОХОТЫ

## Ни пуха, ни пера!

*«Ружья за плечи, патроны в котомку и, разогнув сапоги,  
Быстро к болоту гуськом зашагали, на перелёт мужики...»*

Небольшая выдержка из стихотворения истинному любителю охоты на уток говорит о многом. Алеющий восток в туманной дымке, неистовый крик проснувшихся на болоте журавлей, темные силуэты летящих уток над водой и первые скоропалительные в темноте выстрелы неугомонных, горячих охотников - все это свидетельствует о том, что, наконец-то, наступило открытие летне-осенней охоты на водоплавающую дичь. Радостный, поистине самый главный праздник для охотников, любители природы ждут целый год. Люди заранее готовят снаряжение, созваниваются с друзьями, уточняют свои охотничьи маршруты и время выезда. Сборы на охоту - это целый ритуал, сопровождающийся легким волнением в предвкушении долгожданной утренней зари. О том, как будет организована охота на пернатых

в 2014 году и какие изменения произошли в этой области, я попросил проинформировать начальника межрайонного отдела Госохотуправления по Тюменской области Александра Герасимовича Иванова. Вот что рассказал мне руководитель этого ведомства:

«В текущем сезоне, охота на водоплавающую дичь открывается с утренней зари с 30 августа по 31 октября 2014 года, в отличие от прошлого года несколько установлена иная норма отстрела. За сутки разрешено добыть каждому охотнику 5 уток, 5 лысух и два гуся. При выходе из охотничьих угодий в разрешении на добычу охотничьих ресурсов в обязательном порядке должна быть сделана отметка о количестве добытых птиц. Оружие по окончании охоты должно находиться в разобранном виде, в чехле и без патронов. За нарушение Правил охоты на виновное лицо налагается штраф

от 500 до 4000 рублей. Что касается ответственности за сверхнормативный перестрел охотничьих ресурсов, то в данном случае наступает административное наказание в виде штрафа за каждую добытую голову в размере 900 рублей. Если кто отстреляет бобра, а такие факты имели место, то виновный штрафует сразу на 9000 рублей.

Кроме того, в соответствии с новым Федеральным Законом № 227 от 21.07.2014 года «Об оружии», ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии опьянения, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой, либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без тако-

вой. Невыполнение лицом, осуществляющим ношение огнестрельного оружия, законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения - влечет лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

В этом году Постановлением Губернатора Тюменской области «О внесении изменений в постановление от 30.11.2012г. №168» определены параметры осуществления охоты. В общедоступных охотничьих угодьях, например, на боровую дичь охота будет разрешена с 15 ноября по 31 декабря. В закрепленных за пользователем угодьях сроки охоты несколько отличаются. По правилам, охота с легавыми собаками на боровую, болотно-луговую и полевою дичь открывается на две недели раньше установленного срока, в специальных для этого отведенных местах. Пока в нашем регионе вопрос с определением таких угодий находится в стадии решения. После утверждения областны-

ми властями вышеназванных специальных угодий охоты с применением подружейных собак будут разрешены в соответствии с новыми параметрами. Подробней об изменениях можно узнать через интернет, открыв постановление Губернатора Тюменской области № 96 от 7 августа 2014 года. Государственная пошлина за разрешение на добычу охотничьих ресурсов осталась на уровне прошлого года - 400 рублей. Разрешения выдаются по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 138. К этому охотничьему сезону вся водоплавающая птица уже на крыле, воды на водоемах достаточно. Необходимо только соблюдать на охоте противопожарные мероприятия, санитарную чистоту и культуру охоты. Желаю всем нашим охотникам, как говорят - «Ни пуха, ни пера!»

Спасибо, Александр Герасимович, за подробную информацию. Надеюсь, она окажет помощь любителям природы и охоты в проведении предстоящего сезона летне-осенней охоты на водоплавающую дичь.

Г. АМБРОСЕНКО

## Россия поборется за право быть хозяйкой международных соревнований профессионального мастерства WorldSkillsCompetition

«Наша страна присоединилась к движению WorldSkillsCompetition, которое организует во всем мире конкурс для будущих специалистов (тех, кто осваивает рабочие профессии), провела национальные соревнования по профессиональному мастерству среди молодежи и теперь готова побороться за право провести у себя чемпионат мира в 2019 году. Убежден, что проведение такого чемпионата в России - это хорошая возможность еще раз привлечь внимание к рабочим профессиям. А если нам всё-таки повезет, и решение будет принято в пользу нашей страны, то, конечно, мы сделаем всё необходимое, чтобы провести это мероприятие на самом высоком уровне», - об этом заявил на заседании Правительств, посвященном популяризации рабочих профессий, Премьер-министр России Дмитрий Медведев.

Международное движение «WorldSkillsInternational (WSI)», пользующееся огромным авторитетом среди предприятий и организаций в странах мирового сообщества, уже более 60 лет занимается популяризацией

рабочих профессий, повышением статуса и стандартов профессиональной подготовки по всему миру. Россия присоединилась к движению «WorldSkillsCompetition» в 2012 году. Каждые два года WorldSkills проводит по всему миру WorldSkillsCompetition - международные соревнования профессионального мастерства. Негласное название конкурса: «Олимпиада для тех, кто умеет работать руками».

В апреле этого года в Тюмени был проведен Открытый Чемпионат «WorldSkillsRussia Tyumen-2014». Два дня город с интересом наблюдал за мастерством более шестидесяти учащихся и молодых начинающих специалистов рабочих профессий в возрасте 18-22 лет с юга Тюменской области, ХМАО и ЯНАО. Напомним, что участники соревновались в шести компетенциях (номинациях): «IT. Сетевое и системное администрирование», «Кондитер», «Поварское дело», «Каменщик», «Автомеханика», «Сварочные технологии».

«Очень важно, что Россия присоединилась к движению «WorldSkillsCompetition» и будет

бороться за право провести у себя чемпионат мира в 2019 году, - считает Вадим Михайлович Самсонов, заместитель директора департамента труда и занятости населения Тюменской области. - Тюменская область видит перспективы развития этого движения в регионе. Это и разработка «дорожной карты» развития WSR в Тюменской области на 2014-2016гг., расширение перечня компетенций, доведение к 2016 году до 18. Развитие экспертного сообщества в регионе и дальнейшая интеграция всех заинтересованных сторон на основе взаимовыгодного партнерства, участие представителей региона в работе рабочих групп по вопросам развития движения WSR.

В настоящее время уже идет подготовка к следующему Открытому региональному Чемпионату «WorldSkillsRussia Tyumen-2015». В 2015 году на Чемпионате будут представлены уже 11 компетенций. Вся подготовительная работа ведется при поддержке Правительства Тюменской области, в тесном сотрудничестве представителей органов исполнительной власти, образовательных организаций и работодателей».

**Оксана БЕЛОВА,**  
департамент труда и занятости населения Тюменской области

## ◆ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

### Ребенку - индивидуальный отдых

В Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних третий месяц продолжается Чудо-лето. Так называется программа реабилитации детей из многодетных, неполных, замещающих и других социально незащищенных семей, разработанная на летний период работниками учреждения. Каждый ребенок проходит индивидуальный курс реабилитации, который выстраивается на основе психологических диагнозов и заключения консилиума специалистов. Для детей-инвалидов предусматривается больше оздоровительных процедур,

в работу с несовершеннолетними, совершившими правонарушения, включается программа «Подросток и закон». Коллектив Центра имеет опыт реализации различных методик и технологий, поэтому у любого ребенка есть возможность получить ту помощь, в которой он нуждается.

В целом же отдых дошколят и детей школьного возраста проходит также интересно и познавательно, как и в обычных лагерях отдыха. Зарядка, игры на свежем воздухе, спортивные состязания, праздники, именные балы с ростовыми кукла-

ми, конкурсными-развлекательными мероприятиями. Скушать детворе не приходится. В программу отдыха входят посещение детской площадки, спортивного комплекса, библиотечных лекториев и тематических дискотек. Кроме того, окрепнуть и набраться сил помогают фрукты, соки, кислородные коктейли, которые ежедневно включаются в меню.

Всего за летний сезон в социальном учреждении пройдет курс реабилитации 45 детей.

**А. ПАЙВИНА**

## ◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

### Страховая или накопительная пенсия?

**В 2014-2015 годах страховые взносы на обязательное пенсионное страхование будут направляться на формирование страховой пенсии будущих пенсионеров. То есть, все страховые взносы зачисляются на пенсионные счета граждан в ПФР, в пользу которых эти средства начислены работодателями. Когда придет время, страховая пенсия будет назначаться с учетом этих сумм. Сами страховые взносы работодателей идут на выплату пенсий нынешним пенсионерам. При этом пенсионные накопления, которые уже есть на пенсионном счете граждан, сохраняются за ними, продолжают инвестироваться и будут выплачены им с учетом инвестиционного дохода за все годы инвестирования при назначении пенсии. Никакого изъятия не будет.**

**На сегодняшний день гражданам предоставлено право выбора: формировать накопительную пенсию или направить средства страховых взносов на страховую пенсию. Многие пока не могут определиться - в пользу чего делать выбор. По просьбе наших читателей мы обратились за разъяснениями к начальнику отдела персонифицированного учета и администрирования страховых взносов Управления Пенсионного Фонда РФ в Омутинском районе Ирине Анатольевне Тигеевой:**

- Страховая пенсия, в которую в 2014-2015 гг. направляются все страховые взносы, гарантируется государством и ежегодно увеличивается минимум на уровень инфляции. Сегодня ее средний размер уже превысил 11500 рублей. Накопительная пенсия не индексируется государством и не защищена от инфляции, пенсионные накопления могут обесцениться. Страховая пенсия растет быстрее, чем накопительная. Точно так же происходит и с пенсионными правами гражданам, которые сегодня формируют будущую пенсию. Увеличение страховой пенсии за последние годы в два раза выше, чем средняя доходность от инвестирования пенсионных накоплений негосударственными пенсионными фондами, которая даже ниже инфляции. Происходит фактическое уменьшение пенсионных накоплений. Обесценивание пенсионных накоплений прямо повлияет на реальный размер накопительной пенсии.

Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования негосударственными пенсионными фондами и управляющими компаниями, то есть могут быть и убытки. Так, практически все НПФ показали убытки по результатам 2008 года. Ряд НПФ потерял до 25 процентов вверенных им пенсионных накоплений. В случае убытков гарантируется лишь сумма уплаченных работодателем за работника страховых взносов, то есть выплата средств пенсионных накоплений «по номиналу».

Мировой опыт показывает, что страны сокращают государственные накопительные программы. Во всем мире основу пенсионной системы составляют страховые пенсии, которыми охвачена большая часть населения.

Страховая пенсия - это ответственность государства. Накопительная пенсия - это ответственность частных компаний, подверженных конъюнктурным изменениям рынка и риску убытков, банкротства в результате плохого управления. Нужно понимать, что формирование накопительной пенсии и вложение денег в финансовые рынки - это всегда повышенный риск.

**Подготовила А. ПАЙВИНА**

## ◆ НОВОЕ В ЗАКОНЕ Награды донорам

Постановление Правительства РФ от 21.06.2014 №572

«О внесении изменений в пункт 1 Правил награждения доноров крови и (или) ее компонентов нагрудным знаком «Почетный донор России»

**Уточнен порядок награждения доноров крови или ее компонентов нагрудным знаком «Почетный донор России».**

Установлено, что указанным нагрудным знаком награждаются доноры крови или ее компонентов, сдавшие безвозмездно кровь или ее компоненты (за исключением плазмы крови) 40 и более раз, либо кровь или ее компоненты 25 и более раз и плазму крови в общем количестве крови или ее компонентов и плазмы крови 40 раз, либо кровь или ее компоненты менее 25 раз и плазму крови в общем количестве крови или ее компонентов и плазмы крови 60 и более раз, либо плазму крови 60 и более раз.

Ранее было предусмотрено, что нагрудным знаком награждаются доноры крови или ее компонентов, сдавшие безвозмездно кровь или ее компоненты (за исключением плазмы крови) 40 и более раз или плазму крови 60 и более раз.

**И. СУББОТИН, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции**

**СБЕРБАНК**  
Всегда рядом

Оставьте время для себя — подключите «Автоплатеж»!

✓ СВЕТ оплачено

✓ ВОДА оплачено

✓ ГАЗ оплачено

Теперь Вы можете забыть о ежемесячной оплате счетов ЖКХ! Просто подключите<sup>®</sup> бесплатно услугу «Автоплатеж».

(495) 500 55 50 [www.sberbank.ru](http://www.sberbank.ru)  
8 800 555 55 50  
(звонки по России - бесплатно)

Для подключения услуги требуется заключение Универсального Договора Банковского обслуживания (УДБО) и подключение к услуге «Мобильный банк». Услуга доступна клиентам — держателям международных банковских карт Сбербанка (за исключением карт «Сбербанк» кредитных и корпоративных карт). За платежи может взиматься комиссия. Подробнее об услуге, ее стоимости и тарифах можно узнать на сайте Банка, по телефону контактного центра или в отделениях Сбербанка России. Генеральная лицензия Банка России № 1481 от 08.08.2012.

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ**  
под заказ: кухни, шкафы-купе и т.д.)  
**КАЧЕСТВЕННО И ДОСТУПНО!**  
Замер и доставка бесплатно.  
Столярные изделия: двери, лестницы и т.д.  
Тел. 8-919-951-67-20, 8-982-938-22-04. (8-148)

**Внимание!!! АКЦИЯ!!! С 10.08. по 10.10.2014 года**  
Закажи на сумму от 10000 рублей и участвуй в лотерее.  
**Главный приз - ЖК - ТЕЛЕВИЗОР!!!**  
Мебель на заказ, натяжные потолки, пластиковые окна, жалюзи, двери, арки, секционные гаражные ворота. Замер по звонку, доставка, установка. Рассрочка, кредит. Тел. 8-912-926-08-88; 8-909-190-88-88.

**КОРПОРАЦИЯ «ЕНИСЕЙ» НОВЫЙ МАГАЗИН**  
**ЗАПЧАСТИ**  
к комбайнам, тракторам с/х технике, автомобилям  
АККУМУЛЯТОРЫ, ШИНЫ АВТОХИМИЯ, МАСЛА, НАСОСЫ РТИ, РВД, ЭЛЕКТРИКА ФИЛЬТРЫ, ИНСТРУМЕНТЫ СПЕЦОДЕЖДА, ПОЛОГИ  
с. Омутинское, ул. Советская, 167  
8 (34544) 31-897

**ВНИМАНИЕ!!!**  
**28 августа с 9 до 18ч.**  
в ДК Чуркино с.Омутинское  
СОСТОИТСЯ КРУПНЕЙШАЯ  
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА  
**МОСКОВСКИЙ КОНФИСКАТ**  
➤ ФУТБОЛКИ - от 100 р.  
➤ ВЕТРОВКИ, КУРТКИ (осень, лето) - от 500 р.  
➤ ОБУВЬ (осень, лето) - от 250 р.  
➤ РУБАШКИ - 200 р.  
➤ ДЖИНСЫ - 650р., ДЕТСКИЕ - 300 р.  
➤ НОСКИ 3 ПАРЫ - 50р., ТЕПЛЫЕ - 3 ПАРЫ - 100 р.  
➤ ХАЛАТЫ - ОТ 200р.  
➤ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ.  
➤ ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ - 300 р.  
➤ КОЛГОТКИ - 100 р.  
А ТАК ЖЕ МАЙКИ, СОРОЧКИ, ТРУСЫ, ТУНИКИ, ТРИКО, СПОРТИВНЫЕ КОСТЮМЫ, ПОЛОТЕНЦА И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ.  
**МЫ ЖДЕМ ВАС!!!**  
г.КИРОВ

**Внимание! Только один день**  
**28 августа в ДК Чуркино с.Омутинское**  
СОСТОИТСЯ  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
г.Москва, г.Иваново.  
БОЛЬШОЙ ВЫБОР  
одежды и обуви  
для взрослых и детей.  
Куртки, трико, толстовки, юбки, камуфляж, халаты от 180 руб., футболки и ночнушки от 80 руб., носки и полотенца от 15 руб., постельное белье, простыни, наволочки, пододеяльники (бязь) г.Иваново, также многое другое по низким ценам!  
**Ждем вас с 9 до 18 час.**

**ПРОДАЕТСЯ:**

дом 40м<sup>2</sup>, ц. 20 тыс. \$. Тел. 8-950-481-12-21. (8-83)

дом 140м<sup>2</sup>, зем. 18 сот., центр. водопровод, дом газифицирован, ул.Береговая, 8. Тел. 8-922-248-34-36. (8-44)

2-комн. благ. квартира. Тел. 8-902-620-10-85. (8-76)

2-комн. квартира с гаражом в 1-м мкрн. Тел. 8-908-866-99-37. (8-158)

а/м «Шевролле Лачети» 2007г.в., пробег 78 тыс. км, цена 270 тыс. руб., второй хозяин, торг уместен. Тел. 8-922-479-49-41. (8-175)

поросята, 2 мес. Обр. по тел. 8-908-866-13-81. (8-155)

ООО «НПТ» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ зерновозы. Работа в Заводоуковском, Юргинском, Омутинском районах. Тел. 8 (3452) 611-508; 8-919-940-32-61.

С 9 сентября СДАМ 1-комн. мебелированную квартиру в г.Тюмени в районе Выставочного зала (ул.Севастопольская). Тел. 8-902-850-11-91.

В магазине «Универмаг» ПО «Красноярское» ПОСТУПЛЕНИЕ холодильников, торшеров и картин. Производство Россия.

БУРЕНИЕ скважин. Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (7-49)

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 8-904-462-85-95; 8-904-875-61-02. (8-35)

БУРИМ СКВАЖИНЫ, летний водопровод в подарок, гарантия. Тел. 8-950-488-82-88 ИП Перышкин Э.В.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты. Тел. 8-919-587-58-48; 8-963-005-85-00. (3-140)

Качественное БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Заказывая у нас, вы делаете правильный выбор. Тел. 8-950-484-54-59; 8-922-481-75-96. (7-132)

**Бурение скважин**  
— специалисты геологи  
— 5 лет гарантия, договор  
— пенсионерам хорошие скидки  
— насос + шланг в подарок  
8-919-573-00-12  
8-900-379-77-28

В торговом комплексе «Центральный» бесплатное подключение симкарт у Галины: МТС супер: 100 мин. бесплатно общения + интернет и СМС бесплатно. Билайн: 50 коп. на все сети. Мегафон: 120 мин. бесплатно общения в сутки или по 60 коп. на все сети. Ютел: по 1 коп. за секунду на все сети. Модемы Мегафон, Ютел и МТС, высокая скорость.

**Поздравляем!**  
мою милую, любимую мамочку **Нину Даниловну Соловьеву** с 75-летием! Спасибо тебе, дорогая, за жизнь, твою любовь и заботу. Желаю здоровья, долгих лет жизни, и чтобы каждый день приносил тебе радость и счастье. Низкий поклон тебе, родная!  
Дочь Ирина (8-134)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Монтаж, демонтаж, гарантия качества. Тел. 8-922-071-58-82. (7-91)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ вертикальные и горизонтальные, АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА. Тел. 8-922-474-79-59. (8-4)

Пластиковые окна NOVOTEX срок изготовления 3 дня. Тел. 8-922-481-72-72. (8-21)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Фотопечать. Тел. 3-16-25; 8-902-623-04-44; 8-950-480-06-66. (8-51)

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой. Тел. 8-904-490-07-10. (7-166)

Пилорама реализует, берет под заказ пиломатериал и изделия. Бесплатно срезка, ул.Сельхозтехники, 1а. Тел. 3-17-77, 8-904-461-72-42. (6-43)

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал любой с доставкой. Тел. 8-982-930-39-83. (6-216)

Пиломатериал с доставкой. Срезка, штакетник. Тел. 8-908-874-19-37. (7-64)

ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя. с.Омутинское, ул.Шоссейная, д. 57а, строение 1, 2 этаж, офис 23. Тел. 8-950-482-72-22.

**ЕМКОСТИ** под канализацию **печи для бань** **БЕСЕДКИ МАНГАЛЫ ЛАВОЧКИ** \*БОЛЬШОЙ ВЫБОР\* \*НИЗКИЕ ЦЕНЫ\* с. Омутинское ул.Калинина 36а. 8-952-343-66-66 ооо «Петр1»

**Помянем вместе**  
24 августа 2013 года ушел из жизни наш дорогой и любимый муж, папа, дедушка **ИВАНОВ Сергей Викторович**. Светлая ему память.  
Вот и лето прошло, осень настала, год прошел без тебя, а мне легче не стало. Ранним утром в поля не уедешь с заботой, и вечерней порой не пойдешь на работу. Не откроешь калитку, быстрым шагом пройди, а не спросишь, как дела у меня. А живем мы, как можем, сын продолжил дела, а дела не плохи для родного села. Дочь работает много, дети, дом и семья, и твоею дорогой ездит день ото дня. Внуки дедушку помнят, вспоминают с теплом, каждый раз навещают наш приветливый дом. Все сравнительно ладно, но скажу не тая, так бы можно жить дальше, только нету тебя.  
Жена (8-138)

СНИМУ благ. жилье. Тел. 8-902-850-60-00; 8-902-813-60-00. (8-139)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Тел. 8-950-492-49-94. (8-189)

Песок, цемент, столбик заборный, арматура, швеллер, уголок и другой металлопрокат. Тел. 8-902-850-17-31; 8-912-997-80-33. (8-88)

ПРИНИМАЕМ лом черного и цветного металла, ул.Ершова, 11а (чермет). Тел. 8-902-850-17-31. (7-146)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (7-130)

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54. (7-1)

ЗАКУПАЕМ мясо (говядина, баранина). Тел. 8-950-485-14-33. (8-120)

ЗАКУПАЕМ мясо: говядину, баранину, свинину. Тел. 8-904-492-07-55; 8-950-494-37-61. (8-82)

ЗАКУПАЕМ мясо говядины и баранины. Тел. 8-950-481-12-21. (8-81)

**ТЕПЛИЦЫ**  
8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19  
Доставка, установка. www.zamki.fo.ru

Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы, скамьи, оградки. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (8-15)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16.

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, оградки, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06. (8-154)

Наш сайт в Интернете [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». 12+ Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор **М.Н.Никонорова**  
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.  
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru  
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.  
**Уважаемые читатели!** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 2798 экз. Заказ № 68.

Редактор **Г.С.Богатова**  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.